

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	1-ф06-10 Страхові послуги / Insurance services
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	07 Управління та адміністрування 05 Соціальні та поведінкові науки всі спеціальності
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Фінансів, банківської справи та страхування
П.І.П. НПП (за можливості)	Адонін С.В.
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись)	
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з загальної середньої освіти або загально-професійної освіти
Що буде вивчатися	Надання знань з організації роботи страховиків щодо забезпечення потреб юридичних осіб і громадян у страхових послугах.
Чому це цікаво/треба вивчати	Оволодіння базовими знаннями стосовно організації роботи страховиків щодо забезпечення потреб юридичних осіб і громадян у страхових послугах дозволить у майбутньому приймати оптимальні управлінські рішення.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Знати порядок укладання та ведення страхової угоди, особливості їх реалізації, види страхових послуг; вміти в процесі вивчення статистико-економічних та фінансових інформаційних масивів давати обґрунтовану характеристику щодо страхової послуги.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Здобувачі набувають здатність обґрунтовувати прийняття рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування, розробляти рекомендації щодо покращення стану та підвищення ефективності функціонування страхових компаній.
Інформаційне забезпечення	1. Репозиторій Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара. – Режим доступу: < http://repository.dnu.dp.ua:1100/?page=inner_dep&id=41 >. 2. Офіційний сайт Національної бібліотеки ім. Вернадського – http://www.nbuv.gov.ua 3. Ліга страхових організацій України. Офіційний сайт - http://uainsur.com/
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські/практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	Без обмежень